

陕西实施住房公积金阶段性支持政策 个人因疫情未正常还贷不作逾期处理

本报讯(记者 牟影影)6月9日,记者从省住房公积金管理中心获悉,我省进一步加大对受疫情影响企业和职工的政策支持力度,实施住房公积金阶段性支持政策,实施期限暂定至2022年12月31日。

对于受疫情影响的企业,可按规定申请缓缴住房公积金。企业申请缓缴住房公积金,无需提供缴存困难证明材料,缓缴期间缴存职工正常提取和申请住房公积金贷款不受影响。缓缴期满后三个月内,企业应补缴缓缴期间的住房公积金,补缴后视为

正常缴存。

此外,受疫情影响的企业,可以申请调低住房公积金缴存比例,单位缴存比例和个人缴存比例均可在5%-12%区间内降低,同时不受“每个缴存年度公积金缴存比例仅可调整一次、调整时间应与缴存基数年度核定时间一致”等条件限制。

针对购买、建造、翻建、大修自住住房、城镇老旧小区改造加建电梯等受疫情影响,从2021年12月23日起超过5年规定提取时限的,可延期提取。

对于因疫情防控线下业务停办,错过2021年度可提取一次住房公积金的业务(偿还购房贷款本息提取、无房职工租房提取);2022年办理了租房提取业务但未达到18000元金额上限的;父母、子女购买自住住房,在2021年度未提取公积金,未正常还贷住房公积金贷款的,不作逾期处理,不计收罚息,不作为逾期记录报送征信部门。

西安出台住建领域稳增长20条措施

持续推进31个公租房续建项目

本报讯(记者 牟影影)近日,西安市住房和城乡建设局印发《西安市住建领域稳增长二十条措施》,提出提振房地产市场信心、推进建筑工人职业化转型等20条措施,明确持续推进31个公租房续建项目,全年计划退还27亿元劳保费等具体举措。措施有效期至2022年12月31日。

提振房地产市场信心,出台《关于调整商品住房交易政策有关问题的通知》,支持刚性和改善性住房需求,深入落实“房子是用来住的,不是用来炒的”定位精神,因城施策调整限购限售政策。

聚焦“人、材、机”生产要素,做好疫情防控期间建筑业产业链上下游衔接,对生产所需的砂石、水泥、钢筋等原材料车辆需跨省、市通行的,及时协调办理通行证;对工人集中的企业采用专车“点对点”接送工人;联合人社部门针对存在用工需求的企业召开建筑类专场招聘会,为企业和求职者搭建专业化对接平台。

推进建筑工人职业化转型,健全建筑业职业技能培训体系,开展建筑行业“工匠技能”大赛,深化产教融合、校企合作,大力开展建筑工人职业技能培

训,增加建筑产业化技能人才供给,支持有条件的建筑企业对本企业职工开展自主评价培训,鼓励建筑龙头企业对建筑行业从业人员提供职业技能评价培训服务。

多措并举推进保障性住房建设,持续推进31个公租房续建项目、约5万套的建设任务;年度累计发放租赁补贴家庭不低于4400户,新增分配公租房5000套;对选择易地集中配建公租房项目,易地集中配建资金可申请分期缴纳,每期缴纳资金比例不得低于申请销售面积占项目总面积比例,并在签订易地集中配建协议后的12

个月内足额缴纳。

统筹推进住房租赁试点工作与保障性租赁住房建设,加快发展长租房市场,大力培育规模化专业化市场主体,年度新筹集各类租赁住房2.6万套,有效增加小户型高品质租赁住房市场供应。

加快劳保费费用返还,通过简化资料、优化流程、推行承诺制等措施加快办理劳保费返还,全年计划退还27亿元劳保费,确保在经济下行压力下施工企业能够为职工按时足额缴纳养老保险,进一步缓解企业资金困难。

手机号“一键解绑”功能推出

微博淘宝抖音等能快速解除关联

据澎湃新闻 6月8日,工信部直属科研事业单位中国信息通信研究院上线了手机号“一键查询”与“一键解绑”服务,可以查询手机号注册的互联网账号情况,并提供微博、淘宝、抖音和美团等解绑服务。

中国信通院在“号码绑定”的服务声明中表示,号码绑定“一键查询”服务提供查询本人持有号码期间注册绑定的互联网账号情况;号码绑定“一键解绑”服务提供解除本人持有号码前(即号码注销前)号码注册绑定的互联网账号关联关系(本人持有号码期间绑定的互联

网账号不受影响)。

声明还特别指出,中国电信、中国移动、中国联通在网手机用户(不含2021年前携号转入用户)可申请使用本服务。本服务覆盖的互联网应用范围是微博、淘宝、抖音、今日头条、美团、大众点评、小米生态等,具体以申请页面为准。

据了解,中国信通院近年来已提供了多项针对手机号的公共服务,包括在疫情防控中广泛使用的通信大数据行程卡(行程码),以及查询名下电话卡数量的全国移动电话卡“一证通查”服务等。



6月7日,安康市宁陕县委编办党支部组织全体党员干部到城关镇寨沟村“先锋农场 田园党校”党性教育实践基地,通过田间劳动强化为人民服务的意识。 杨宁 谢梦瑶 摄

企业快讯

陕煤运销集团:集装箱煤炭发运量快速增长

本报讯(杨龙)前5个月陕煤运销集团集装箱发运煤炭375.5万吨,集装箱煤炭发运量快速增长。

今年以来,该集团抢抓铁路集装箱上量机遇,在陕煤集团多个矿区推广集装箱运输方式,加快生产

矿区储装运系统改造,促进集装箱运量增长。目前,彬长、榆北、陕北、黄陵四大矿区都已开通集装箱煤炭运输业务,集装箱煤炭运输业务规模稳步扩大,全力保障下游用户运输需求。

西安发布汽车消费券发放申领实施细则

总额度1亿元 先到先得

为进一步激发汽车销售市场活力,促进消费回升和潜力释放,依据《西安市人民政府关于印发扎实稳住经济若干政策措施的通知》(市政发〔2022〕13号),日前,西安市商务局制定了2022年西安市汽车消费券发放申领实施细则。

营运车辆及特种车辆不在补贴范围内

据了解,申领西安市汽车消费券的主体必须为居民个人,不限户口所在地。须在西安市注册登记的限上汽车销售企业购车,销售企业以市商务局公布的名单为准。购买车辆须为乘用车(含新能源汽车)新车,不包括二手车,并在西安市登记注册并办理车辆牌照。乘用车是指在设计、制造和技术特性上主要用于载运乘客及其随身行李和(或)临时物品,包括驾驶员座位在内最多不超过9个座位的汽车。营运车辆及特种车辆不在补贴范围内。购车时间为2022年6月1日至2022年9月30日(以机动车销售统一发票时间为准)2022年10月25日前西安市完成登记注册并挂牌。

对符合申领条件的居民个人购买汽车发放一次性汽车消费券。总额度1亿元,先到先得,发完为止。具体标准为:购车发票金额为10万元(不含)以下,每辆发放1000元汽车消费补贴。购车发票金额为10万元(含)至20万元(不含),每辆发放2000元汽车消费补贴。购车发票金额为20万元(含)至30万元(含),每辆发放3000元汽车消费补贴。换电模式车辆购车发票金额30万元以上的,每辆发放3000元汽车消费补贴。

购车发票金额以机动车销售统一发票中的价税合计数为准。

通过“云闪付APP”申请

根据申领实施细则,补贴申领系统开放时间:2022年6月15日至2022年10月31日。补贴发放到账时间:当月对上月申报资料集中审核,审核合

格后次月到账。

申领人下载登录“云闪付APP”-“西安市汽车消费券”平台,选择符合汽车消费券申领条件的销售企业,按要求填写相关信息,并上传以下资料:

- (1)购车人身份证
- (2)机动车销售统一发票
- (3)机动车行驶证
- (4)机动车登记证书
- (5)购车刷卡POS机小票
- (6)个人银行账户信息

系统将根据消费者提交申请资料时间自动排序,审核合格后逐批发放补贴,如提交的申报资料有误,系统平台将予以退回,按照消费者重新提交的资料进行排序,直至总额度发放完毕为止。

消费者可在“云闪付APP”-“西安市汽车消费券”-“查看申请进度”处查看申领进度。

提供虚假信息将依法追究

值得注意的是,申领人必须为机动车所有人,与机动车销售统一发票、行驶证、车辆登记证书、银行账户所有人一致。申领人对所提交材料的真实性负责,对提供虚假信息骗取财政补助资金的,将取消补助资格、追缴补助资金,依法追究责任。

每辆符合补助条件的汽车只可申领1次西安市汽车消费券。如遇同时期省、区县(开发区)开展同类汽车电子消费券活动,只能选择其中一个申领。汽车销售企业应诚信经营,对多开、虚开、伪造销售发票协助汽车所有人骗取财政资金的,将取消所涉车辆申报补助资格,依法追究责任人列入企业黑名单。申领人应与汽车销售企业确认提车、上牌时间,避免因逾期登记上牌导致无法享受补助。

据悉,西安市汽车消费券客服电话:029-81153267;029-81153268;029-81153269;029-81153265。(杨明)

陕西农商科技公司:与铂海集团签订战略合作协议

本报讯(记者 胡建宏)6月7日,陕西移民搬迁农商科技有限公司与陕西铂海供应链管理集团有限公司战略合作协议签约仪式,在陕西省消费帮扶馆举行。

此次双方战略合作的达成,使

铂海集团为农商科技公司提供资源整合、营销推广、仓储管配、物流配送、售后跟踪等综合业务服务,从而充分发挥双方优势,共同销售扶贫产品,与市场开发,助推陕西消费帮扶馆打造新零售体系。

榆神能化公司:煤基乙醇项目建设稳步推进

本报讯(党美姬 王鹏程)近日,延长石油榆神能化公司甲醇联合气体分离装置两台氢气压缩机单机试车一次成功。至此,煤基乙醇项目甲醇联合装置顺利进入关键机组密集试车阶段。

该公司在提速上实施“一把手”挂帅督战,靠前指挥,参建单位成立攻坚领导小组,形成一级抓一级、层层抓落实的格局。此外,以天为单位的细化作战任务145项,使项目建设对标对表稳步推进。

陕西工勘院:参建项目获国家优质工程奖

本报讯(裴伟)近日,在中国施工企业管理协会主办的国家优质工程奖评选活动中,陕西西矿集团陕西工勘院参与的“曲江综合文化活动中心”项目荣获“2020-2021年度国家优质工程”奖。

陕西工勘院将前期勘察作为切入点,充分发挥自己的技术优势特长,同时承揽了该项目的地裂缝地质灾害评估、基坑支护设计及施工、桩基施工等工作,给业主提交了高质量高水平的满意答卷。

新兴天翌科技:首套大型高频段雷达天线罩通过验收

本报讯(田雨)近日,陕投集团所属新兴天翌科技公司首套大型高频段雷达天线罩成功通过验收,标志着该公司成功跻身大型地面雷达天线罩市场。

该雷达天线罩直径20米、高度

17.5米,采用金属桁架结构,由225个三角单元体组成,是天翌科技拥有完全自主知识产权的大型高性能雷达天线罩。此次交付表明天翌科技已具备独立自主的研发、生产及安装大型地面雷达天线罩的能力。

如何做好职业性中暑的预防和应急处置

职业性中暑

职业性中暑是在高温作业环境下,由于热平衡和(或)水电解质紊乱而引起的以中枢神经系统和(或)心血管障碍为主要表现的急性性疾病。

中暑类型

热痉挛

在高温作业环境下从事体力劳动或体力活动,大量出汗后出现短暂、间歇发作的肌痉挛,伴有收缩痛,多见于四肢肌肉、咀嚼肌及腹肌,尤以腓肠肌为著,呈对称性;体温一般正常。

热衰竭

在高温作业环境下从事体力劳动或体力活动,出现以血容量不足为特征的一组临床综合征,如多汗、皮肤湿冷、面色苍白、恶心、头晕、心率明显增加、低血压、少尿,体温常升高但不超过40℃,可伴有眩晕、晕厥,部分患者早期仅出现体温升高。实验室检查可见血细胞比容增高、高钠血症、氮质血症。

热射病(包括日射病)

在高温作业环境下从事体力劳动或体力活动,出现以体温明显增高及意识障碍为主的临床表现,表现为皮肤干热,无汗,体温高达40℃及以上,谵妄、昏迷等;可伴有全身性癫痫样发作、横纹肌溶解、多器官功能障碍综合征。

预防中暑

1. 注意补充水分

在高温天气里,不论运动量的大小,都需要增加液体的摄入,不应等到口渴时才喝水。如果需要在高温的环境下进行体力劳动或剧烈运动,至少每小时喝2-4杯凉水(500-1000ml),水温不宜过高,饮水应尽量多次。

高温天气时,不要饮用含酒精或大量糖分的饮料。这些饮料会导致失去更多的体液。同时,还应避免饮用过凉的冰冻饮料,以免造成胃部痉挛。

2. 注意补充盐分和矿物质

大量出汗会导致体内盐分与矿物质的流失。流失的盐分和矿物质必须得到补充以满足人体正常的需求。运动饮料可以帮助人们在流汗的过程中补充身体所需要的盐分与矿物质。如果正在进行低盐饮食,在喝运动饮料或服用补剂之前,应当咨询医生。

3. 注意饮食及休息

少食高油高脂食物,饮食尽量清淡,摄取足够的热量,补充蛋白质、维生素和钙。多吃水果蔬菜。保证充足的睡眠。睡觉时避免电风扇或空调直吹。

4. 穿着合适的衣服

尽量避免正午时段户外工作。在户外,应当尽量选择轻薄、宽松及浅色的服装。

5. 随身携带防暑降温药物

如:藿香正气水、仁丹、十滴水、风油精等。

当已经感觉到自己的心跳加重且胸闷气短,尤其,已经感到头晕、意识模糊、虚弱,甚至晕倒的时候,要立即停止一切活动。迅速找到阴凉或凉爽通风的地方休息。

国家卫生健康委职业健康司 来源
健康中国政务新媒体可视化工作室 出品